



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ**

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πάτρα τηλ.: 2610-490335-6

fax: 2610-490359

e-mail: press@apd-depin.gov.gr

Τρίπολη τηλ.: 2713-601007

fax: 2710-232383

e-mail: presstrip@apd-depin.gov.gr

Κέρκυρα τηλ.: 26613-61597

fax: 26610-44424

Πάτρα, 22-3-2014

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Χαιρετισμός του Γ.Γ. στο διεθνές συνέδριο για το νερό και το περιβάλλον

**Γιώργος Διδασκάλου: «Η πολιτική μας εξασφαλίζει την ορθή και αιεφόρο
διαχείριση των υδατικών μας πόρων»**

Την έναρξη των εργασιών του διεθνούς συνεδρίου για το Νερό και το Περιβάλλον: Παραδόσεις και Πολιτισμός (**Water, Wastewater and Environment: Traditions and Culture**), που διοργανώνεται, για πρώτη φορά, στην Πάτρα, με την ευκαιρία του εορτασμού της παγκόσμιας ημέρας νερού, χαιρέτησε, σήμερα το πρωί, ο Γενικός Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτ. Ελλάδας & Ιονίου, **Γιώργος Διδασκάλου**.

Ο Γενικός Γραμματέας, αφού δήλωσε ότι η υδατική πολιτική της Αποκεντρωμένης Διοίκησης, σε συνεργασία με τις διευθύνσεις υδάτων που εδρεύουν στις περιφέρειες, εστιάζεται σε μια σειρά ενεργειών ώστε να εξασφαλίζεται η ορθή και αιεφόρος διαχείριση των υδατικών μας πόρων, μεταξύ άλλων, ανέφερε:

«Οι περιοχές της Πελοποννήσου, της Δυτικής Ελλάδας και των νησιών του Ιονίου περιλαμβάνουν έναν μοναδικό υδάτινο πλούτο που καλούμαστε να θωρακίσουμε και να παραδώσουμε στις επόμενες γενιές. Υδάτινα οικοσυστήματα ιδιαίτερου φυσικού κάλους, αλλά και σημαντικής περιβαλλοντικής και οικονομικής αξίας για την ανάπτυξη των κατά τόπους περιοχών απαιτούν από εμάς επαγρύπνηση, προστασία και διερεύνηση των μεθόδων εκείνων που θα τα διατηρήσουν και ταυτόχρονα θα τα αναδείξουν προσφέροντας σημαντικά οφέλη στις τοπικές κοινωνίες.

Στην περιοχή της δικαιοδοσίας μας, έχει ολοκληρωθεί η έγκριση των Σχεδίων Διαχείρισης των Λεκανών απορροής των 4 Υδατικών Διαμερισμάτων Πελοποννήσου, Δυτικής Στερεάς και Ιονίων Νήσων που ανήκουν στην άμεση εποπτεία της Γενικής Γραμματείας. Στα πλαίσια διαχείρισης των υδατικών πόρων γίνεται η εφαρμογή των Προγραμμάτων Μέτρων των Σχεδίων Διαχείρισης υπό την επίβλεψη των Διευθύνσεων Υδάτων της Αποκεντρωμένης Διοίκησης και σε στενή συνεργασία με λοιπούς φορείς όπως, το ΥΠΕΚΑ, το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, οι Περιφέρειες, οι Δήμοι και οι Φορείς Διαχείρισης Προστατευόμενων Περιοχών κλπ.

Αξίζει να τονιστεί ότι το πρώτο Σχέδιο Διαχείρισης Λεκανών Απορροής που εγκρίθηκε ανήκει στην περιοχή δικαιοδοσίας της δικής μας Αποκεντρωμένης Διοίκησης.

Η άρτια διοργάνωση ενός Διεθνούς Συνεδρίου, όπως αυτό, με περισσότερες από 120 ανακοινώσεις αναμένεται να ενθαρρύνει την υψηλού επιπέδου έρευνα, φέρνοντας μαζί ερευνητές και επιστήμονες που δραστηριοποιούνται στην περιοχή των υδατικών πόρων με μεγάλη εμπειρία σε διάφορους τομείς. Πιστεύω, ότι η συνέργια που θα προκύψει από τις δραστηριότητες του συνεδρίου, αφενός θα έχει πολλαπλά και πολύ σημαντικά οφέλη στη βιώσιμη διαχείριση των υδατικών μας πόρων προτείνοντας ουσιαστικές λύσεις και αναδεικνύοντας προβλήματα. Αφετέρου, θα συμβάλει στην επιστημονική προβολή των Πανεπιστημίων αλλά και των Επιστημονικών Ενώσεων και Δικτύων που συμμετέχουν στη διοργάνωση.

Θέλω να συγχαρώ όλους τους εμπλεκόμενους και να σας ευχηθώ καλή συνέχεια στο έργο σας. Αναμένω με ιδιαίτερο ενδιαφέρον τα αποτελέσματα της προσπάθειας αυτής».

Στο συνέδριο, που διεξήχθη στο συνεδριακό κέντρο του Πανεπιστημίου Πατρών, συμμετείχαν καθηγητές πανεπιστημίων, ερευνητές και επιστήμονες από περισσότερες από 35 χώρες.



Φωτο 1: Από αριστερά, Νίκος Φουρνιώτης, επιστημονικός συνεργάτης Γ.Γ., Γιώργος Διδασκάλου, Γενικός Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτ. Ελλάδας & Ιονίου, Σωτήρης Κούνας, προϊστάμενος Διεύθυνσης Υδάτων Δυτ. Ελλάδας.



Φωτό 2: Γιώργος Διδασκάλου, Γενικός Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτ. Ελλάδας & Ιονίου.